
 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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BRENT Teknik Analizi 

Hürmüz Boğazı etrafında ABD ve İran’ın karşılıklı olarak ateşkesi zedeleyici saldırı hamlelerinin ardından brent 
petrolde hafif yükselişler oluşsa da bu yükselişler bu kez kalıcı ve güçlü tepkiler oluşturmadı. Haftanın son işlem 
gününe 102.37 seviyesinde giriş yapan brent petrol, şu sıralar 100.92 bölgesinde fiyatlanıyor.  

Aşağı yönlü hareketlerin devamında 50 günlük hareketli ortalama ve 98.44 bölgesi destek oluşturabilir. 
Ortadoğu’da oluşacak gelişmeler brent petrol fiyatlarında ani değişimlere yol açabiir. 

Destekler: 98.44 – 91.22 – 87.68 

Dirençler: 103.15 – 107.74 – 114.00 

 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 

08.05.2026 

 
Yurt Dışı Sabah Teknik Bülteni 

 

 

 

ONS ALTIN Teknik Analizi 

Ons altın ABD İran anlaşmasına için iyimser beklentilerin oluşmasının ardından yukarı yönlü tepkiler alarak 
geçtiğimiz gün 4764 seviyesine kadar yükselmişti. Öte yandan çıkan haberlere göre ABD ve İran Hürmüz 
Boğazı etrafında karşılıklı olarak saldırı denemelerinde bulundu. Ancak Trump konu ile ilgili İran ile 
görüşmelerin güzel bir şekilde devam ettiğini söyleyerek gündemi sakin tutmaya çalıştı. Nitekim ons altının 
ciddi düşüş tepkileri almamasından dolayı bu açıklama işe yaramış gibi görünüyor.  

Haftanın son işlem gününe giriş yaparken ons altın 4712 bölgesinde hafif pozitif seyrediyor. İlerleyen süreçte 
pozitif ivmenin kalıcılaşması durumunda adım adım 5000 direnci gündeme gelebilir. 

Destekler: 4640 – 4380 – 4260 

Dirençler: 5000 – 5200 – 5320  

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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ONS GÜMÜŞ Teknik Analizi 

Ons gümüş hafta içerisinde ABD ve İran arasında oluşan iyimser beklentiler ile pozitif tepkiler almaya 
başlamıştı. Fiyatlamalar geçtiğimiz gün 50 günlük hareketli ortalama bölgesini aşarak 82.12 seviyesine kadar 
yükselişleri test etti. Ancak gün sonunda tekrar 50 günlük hareketli ortalama bölgesine doğru geriledi.  

Haftanın son işlem gününe giriş yaparken Asya seansını pozitif geçiren ons gümüş, şu sıralar 79.71 bölgesinde 
işle görüyor. Fiyatlamaların geleceği için jeopolitik gündemi takip etmeye devam etmek önemli olacaktır. 

Destekler: 71.55 – 64.80 – 58.84 

Dirençler: 84.00 – 90.00 – 94.50 

 

 

 



 

 
 

* 2026/1. Çeyrekte Müşteri Kar Oranı: %25  - Zarar Oranı: %75 
Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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EURUSD Teknik Analizi 

EURUSD paritesi son günlerde 1.1707 bölgesi üzerine tutunmayı başarsa da yükseliş trend çizgisi üzerine 
çıkışlarda bu bölgede kalıcılık sağlayamadı. 1.1707 bölgesi ek olarak 8 günlük hareketli ortalama ile 
destekleniyor.  

Haftanın son işlem gününe giriş yaparken Asya seansında hafif yukarı yönlü bir hava oluşurken anlık 
fiyatlamalar 1.1743 bölgesinde işlem görüyor.  

Piyasalar, bugün parite için kritik olacak ABD istihdam verilerine ve ortalama saatlik kazançlara odaklandı.  
15:30’da açıklanacak veriler sırasında EURUSD paritesinde ani fiyat değişimleri oluşabilir. 

Destekler: 1.1707 – 1.1615 – 1.1541 

Dirençler: 1.1830 – 1.1918 – 1.1995 

 


